
 
 

 

 

ي  4200تقدير الناتج بهذه الطريقة يعطي إجابة أقل من الإجابة الدقيقة لأن المقسوم 
أصغر من المقسوم الحقيق   

لذا فالأجابة ستكون أصغر من الإجابة الدقيقة .   4225  
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1والباق   15=  3  ÷  46سعر القلم الواحد =  ÷ عدد الأقلام = مال ريما   

اء  قلم ويزيد معها ريال واحد.  15لذا تستطيع ريما شر  

 

 القسمة . حقائق القيسمة هى أد طرق التأكيد من صحة عملية 

ب هى احد طرق التأكيد من صحة عملية القيسمة ، فمثلا :     50= 5×  10 ←  10=   5 ÷ 50كذلك طرييقة الضن

https://hulul.online/
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   2والباق   16=  5 ÷  82                                                                                                1والباق    21=  3÷ 64

16=  5 ÷  80ئج : قدر النتا                                                                                       20=  3 ÷  60قدر النتائج :   

،  16قريبة من التقدير  16: الأجابة   التحقيق،                                               20قريبة من التقدير   21: الأجابة  التحقيق   

ذن الأجابة معقولة .     إذن الأجابة معقولة .                                                                                       إ  

 (3 ×21   + )1 =64                                                                                    (16   ×5   + )2   =82  
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   100=  9÷  900قدر النتائج :                                                                                       100=   6÷ 600قدر النتائج : 
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1والباق  

،  100قريبة من التقدير   98: الأجابة   التحقيق،                                       010قريبة من التقدير  94: الأجابة التحقيق    

.      إذن الأجابة معقولة .                                                                                       إذن الأجابة معقولة  

 (6 ×94   + )3 =567                                                                                     (9  ×98   + )1  =883  
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علبة   25=  3 ÷  75عدد الساعات الت  يوفر تدوير لعبة واحدة  =   ÷عدد العلب = عدد الساعات المطلوب   
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 بالتحقيق :  

 ) صحيحة (   53=   2+   51=   2+  3×  17 ←على 

 ) خاطئة (  33=  3×   11 ← مسعود  

 كما يبدو قن عملية القسمة أعلاه .    5من  3على هو الذى كانت  إجابه صحيحة، لأن مسعود لم يطرح 

https://hulul.online/

